Przyktad Operacja Wyswietlacz
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I Niniejsza instrukcja ma jedynie charakter informacyjny
Instrukcja obstugi
Funkcje klawiszy Wymiana baterii
Ln © Wiaczenie zasilania / zerowanie / zerowanie btedu % Seria produktéw moze posiada¢ podwdjne zrédto zasilania:

ON/C | : Wiaczenie zasilania / zerowanie @ energia stoneczna @ bateria (1,5V) @@ ‘ﬁﬂ
<=

. Zerowanie btedu
: Wyhaczenie zasilania % Wytaczenie automatyczne: po okoto 10 minutach

: Zmiana znaku (zmienia znak wyswietlanej wartosci % Gdy wyswietlacz zaczyna by¢ nieczytelny, oznacza to, iz bateria jest

z dodatniego na ujemny lub odwrotnie) niemal catkowicie wyczerpana. Mozna wtedy korzystac z zasilania energig
. ) stoneczng (w zaleznosci od modelu) lub wymienic baterig, aby przywrdcic¢
L1 ]~[9 ][0 ][00][ e |:Kiawiszenumeryczne czytelnos¢ wyéwietlacza.
[+ =1 X[ =1 =1~ 1% ] : Kawiszefunkeyjne
: Dodawanie do pamigci (wyswietlana wartos¢ zostaje dodana do Przyktad Operacja Wyswietlacz
wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej)
0.
E : Odejmowanie od pamieci (wyswietlana wartos¢ zostaje odjeta 2+3-1 = 4 4.
od wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) -24x6+8 =-18 - 1.8
. . ‘L . " e 2x(3+4)-5 = 9 9.
. Przywotanie wartosci z pamieci (mozliwe przed nacisnigciem -
Klawisza ) 3x2.54 =7.62 7.62
: Zerowanie pamieci 0.
4 x 3 = 12 12.
: Przywotanie wartosci z pamieci / zerowanie pamieci 4x5 = 20 20.
6+ 2 = 3 3.
8 +2 = 4 4.
IZ] wyswietlaczLCD
0.
M (MEMORY) : Pamig¢ niezalezna 10 + 5% = 10.5 10.5
- Wartodé ui 10 - 5% = 9.5 10 [=] 5[%] 9.5
— (= MINUS) : Wartoscujemna 10 x 5% = 0.5 10 ] 5% 0.5
E ( ERROR ) : Nawyswietlaczu pojawia sig symbol btedu,ERROR’, 10 + 5% = 200 10 [=] 5[%) 200.
gdy wynik ma wiecej niz 8 cyfr
ONIC 0.
20x(1+15%) = 23 20 [F115[%] 23.
% Naciéniecie klawisza zeruje wszystkie wartosci. 20x(1-15%) = 17 20 [(=115[%] 17.




